

Pro Loco Girifalco APS

VIAROMA, PALAZZOSTAGLIANO'S NC 88024 GIRIFALCO (CZ)

C.F. 98000280796



Convocazione assemblea ordinaria soci Pro Loco di Girifalco

I Soci dell'Associazione Pro Loco di Girifalco sono convocati, per giorno 28/11/2024 alle ore 23:59 in prima convocazione e per giorno 29/11/2024 alle ore 21:00 in seconda convocazione presso la sede associativa sita in Via Roma al Palazzo Staglianò, per deliberare sui seguenti ordini del giorno:

- 1. Comunicazioni del Presidente;
- 2. Presentazione programma di attività anno 2025;
- 3. Approvazione bilancio di previsione anno 2025;

Girifalco 15/11/2024

Il Presidente

MODELLO DELEGA

II/la sottoscritto/a	residente in	
via	regolarmente iscritto all'Associazione turistica Pro Loco	
Girifalco aps per l'anno sociale 2023		
	DELEGA	
II/la Signor/a	residente in	
via	regolarmente iscritto all'Associazione Pro Loco	
Girifalco per l'anno sociale 2022 a rappres che avrà luogo	sentarlo/a in occasione dell'Assemblea ordinaria dei Soci	
In I° Convocazione il 28/11/2024 alle ore presso Palazzo Staglianò in via Roma snc	23.59 e in II° convocazione il 29/11/2024 alle ore 21.00	
La presente delega sarà valida solo se acco Delegante.	ompagnata da fotocopia del documento di identità del	

Via Roma, Palazzo Stagliano' snc - 88024 girifalco (cz)



Pro Loco Girifalco APS

VIAROMA, PALAZZOSTAGLIANO'S NC 88024 GIRIFALCO (CZ)

C.F. 98000280796



AUTOCERTIFICAZIONE DELLA QUALITA' DI GENITORE – ESERCENTE LA POTESTA' GENITORIALE PER PARTECIPAZIONE E DIRITTO AL VOTO ALL'ASSEMBLEA DEL 28 E 29 NOVEMBRE DI ASSOCIAZIONE PRO LOCO GIRIFALCO APS A.A. 2024

Art. 46 D.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000

II/la sottos	critto/	, nato a	, il
per le dichi	•	à ed a piena conoscenza della respor lel D.P.R. 445/2000 e dalle disposizio	
	•	DICHIARA	
	<u> </u>	utela sul minore cap	=
prov merito alla nella convo	indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo en 28 e 29 ocazione di assemblea. delega sarà valida solo se ac	e di farne le veci come esp novembre 2024 dando parere agli o ccompagnata da fotocopia del documen	oressione di voto in ordini del giorno elencati
Data		Fir	rma esercente la potestà/tutela